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iy Aan 4 + redacteur van de Woerdense Courant,
o Reactie op uw artikel betref snde de voetbalwedstrid WDS-Sporlust
‘4 van 15 mei 1979 in uw blad van 17 mei j.1. . -
3.7*_2 Tot onze spijt kunnen wij or niet direct tot uw sportverslacgever

richgtn omdat deze man n :t 7c moédig is on zin naam in vw cport -
afdeling te vermelden.
Allereerst is het nuttig -+ uw sportverslaggever het advies “c geven

om eens een scheidsrecht:rcursus bj] te laten wonen, dan zou hij mis-

;;1a%i”’ schien ir staat zin om v r~slag varuit een neutraal oogpunt te kunnen
L opstellen, want wat dezr m .. “ier iaprestecert heeft grenst aan het

onmogelijkste wat maar :o0- 1ikx is op sportgelied, Waarschijnlik heeft
hi} dit van ons aller T.V. ~cmruertatoren die op 4it gebied aok ware
neesters zijn,
Fen gemeend advies v or v verslaggever: dien een wergmoek in bij de
KRVB afd. Gouda om een © ~idsrechterscursus bii te mogen wonen dan
weet u hierna wat eer v_e*halle» =2llemaal mag en wat nist. Want ik
betwiifel als de doelverc iger van Sporflust niet geblezsz2erd was
geraakt of hij dan ercmizel ¢ verslag van deze wedstrijd -eschreven
zou hebben. En dan zou hi’ -~k hehben kunnen beoordelen 3dat er hele-
maal niet dom donrgele- n werd door een "MS'ar,

i In de eerste plaats werd jogr de dce=lverdiger vanufportlust 5eze1fde ) 4

S esioPoUY gemaakt als voor rerste dpelpunt gebnurde,‘doéﬁ\nuwﬁévvn&~~eu‘.;;w‘
hij zich buiten het doelz 1ed en er is ‘geen enkele spelregel die een
speler verbied om een *» 1 te koppen die een doelverdediger bhuiten djn
eigen bereik in de 1+ h* heef* gestomnt,
Verder zouden wij nog : 'ac willen opmerken dat de coheidsrechter, na-

] dat de geblésseerie kee or var Spoptlust van ket veld was gebracht ,
zeker tien minuter 2 7ig {¢ geweest met goedvinder van de WDS spelers
hoewel zo'n handelswiiz vurn sen scheidsrechter -eer ongebruikelik is.
Als de lezers nog gr- £ zcuden willen weten waaro- er vijif minuten voor
tijd "eindelik =en e 11t het veld gestuurd werd willen we nog wel

R even verklappen lat dess cpelev ean baard h-oft waar een Sportlust -

: — 8peler-graag even asn w1l *rekken. Toen Jezesbrutale handeling door

i de WhS'er afgestraft = ré joor ke lLierap 2en Irani om 2z'n oren te ge-

& ven(hetgeen voor zo'n %- arhtigheid indcrdaad de juiste straf is), 2
‘S}' werd alleen hij door de schejdsrechter het veld uitgestuurd. !
i % g In de hoop dag het de ~blesszoerds keeprr van Sporlust spoedig weer beter

| zal gaan en dat de Weerdenan Taursat in de toekomst zijn lezers deékuﬁdige

voorlichting 241 geven “on¥e- i er voor plaatsing van deze reactie
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afzend_er. :

WDS-Sportiust

Reactie op uw artikel betreffende de

voetbalwedstrijd WDS - Sportlust van.

15 mei 1979 in uw blad van 17 mei j.1.
Tot onze spijt kunnen we ons niet direct
tot uw sportverslaggever richten omdat
deze man niet zo moedig is om zijn
naam in uw sgortafdeling te vermelden.
Allereerst is het nuttig om uw sportver-
slaggever het advies te geven om eens
een scheidsrechtercursus bij te laten
wonen, dan zou hij misschien in staat
zijn om verslag vanuit een neutraal 00g-
punt te kunnen opstellen, want wat deze
man gepresteerd heeft, grenst aan het
onmogelijkste waHar mogelijk is op
sportgebied. Waarschijnlijk heeft hij dit
van ons aller T.V.-commentatoren die
op dit gebied ook ware meesters zijn.
Een gemeend advies voor uw verslagge-
ver: dien een verzoek in bij de KNVB
afd. Gouda om een Scheidsrechterscur-
sus bij te mogen wonen dat weet u hier-
na wat een voetballer allemaal mag en
wat niet. Want ik betwijfel als de doel-
verdediger van Sportlust niet gebles-
seerd was geraakt of hij dan eenzelfde
verslag van deze wedstrijd geschreven
zou hebben. En dan zou hij ook hebben
kunnen beoordelen dat er helemaal niet
dom doorgelopen werd door een
WDS’er.
In de eerste plaats werd door de doel-
verdediger van Sportlust dezelfde fout
gemaakt als voor het eerste doelpunt
gebeurde, doch nu bevond hij zich bui-
ten het doelgebied en er is geen enkele
spelregel die een speler verbiedt om een
bal te koppen die een doelverdediger
buiten zijn eigen bereik in de lucht heeft
gestompt.
Verder zouden wij nog graag willen op-
merken dat de scheidsrechter, nadat de

T (De redactie behoudt zich het rech
‘ den brieven te_weigeren,

geblesseerde keeper van Sportlust van
het veld was gebracht, zeker tien minu-
ten afwezig is geweest met goedvinden
van de WDS-spelers hoewel zo’n han-
delwijze van een scheidsrechter zeer
ongebruikelijk is.

Als de lezers nog graag zouden willen
weten waarom er vijf minuten voor tijd
»eindelijk’ een WDS’er uit het veld ge-
stuurd werd willen we nog wel even ver-
klappen dat deze speler een baard
heeft, waar een SEortlust.-speler graag
even aan wilde trekken. Toen deze bru-
tale handeling door de WDS-er afge-
straft werd door hem hierop een draai
om z’n oren te geven (hetgeen voor zo’n
kinderachtigheid inderdaad de juiste
straf is), werd alleen hij door de scheids-
rechter het veld uitgestuurd.

In de hoop dat het de geblesseerde kee-

per van Sportlust spoedig weer beter zal

gaan en dat de Woerdense Courant in

de toekomst zijn lezers deskundige

voorlichting zal geven danken wij
veor plaatsing van deze reactie,

Hoogachtend,

Het bestuur v.v. WDS.

e b Y H. Gerritsen,

i Kosterdijk 19
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t voor opname van ingezon- |
dan wel die brieven in te korten. :
O , Om voor plaatsing in aanmerking te komen moeten inge- '

“ - 'zonden brieven voorzien zijn van naam en adres van de |
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en. Men was er gewoon op uit om
rdnemiegenstander met wilde charges en
trappen uit te schakelen en daarmede
hadden zij nog succes ook want na ruim
een half uur spelen werd Sjerry Otto
door dom doorlopen van een WDS spg-
ler zodanig geblesseerd, dat hij op ad-
vies van de huisarts moest worden opge-
nomen in het ziekenhuis. Voor die tijd
had de thuisclub de leiding genomen
door een fout van Otto te benutten, en
toen was men helemaal door het dolle
heen. Sportlust trachtte nog wel te voet-
ballen maar dit was onmogelijk tegen
deze tegenstander die geen mens ont-
zag. Een fout bij Sportlust was, dat meg
geen reserve doelman meegenomen ha
en er eerst een uit Woerden moest ha-
len. Hans Slot verdedigde na de rust het
doel der rood-witten maar kreeg nau-
welijks werk te verrichten. Sportlust
bleef vrijwel de gehele tweede helft aan-
vallen voor zover dit onder deze om-
standigheden mogelijk was maar even-
als vorige week tegen Zwammerda;;}
lukte het niet tot scoren te komen. Vij
minuten voor tijd werd eindelijk een
WDS-er het veld uitgestuurd door de te
lankmoedige scheidsrechter maar tot
scoren kwamen de bezoekers niet meer,
zodat de thuisclub met 1-0 zegevierde.
Sportlust liet de nederlaag gelaten over
zich komen daar tegen een dergelijke
tegenstander niet te voetballen valt.
Doordat Zwammerdam het Rohda zater-
dag erg gemakkelijk maakte is de kans
voor Sportlust op het kampioenschap
verkeken en zal men het volgend jaar
weer over moeten doen.




